

□科学发展 成就辉煌

和衷共济安定周边 区域合作成绩斐然

□新华社记者 谭晶晶 杨依军

周边是中国面临的直接外部环境,做好周边外交工作对维护和延长中国发展的战略机遇期具有重要意义。

中国坚定奉行“与邻为善,以邻为伴”的周边外交方针,不断深化与周边国家的睦邻友好与互利合作。近10年来,中国稳步推进与上海合作组织、东盟等区域组织及中国—东盟(10+1)、东盟与中日韩(10+3)、东亚峰会、中日韩合作等区域合作机制的务实合作,维护周边稳定,促进地区国家共同发展。针对近来周边地区出现的一些复杂情况,中国外交妥善应对,始终坚定不移地捍卫中国的领土主权和海洋权益。

历史地看,中国与周边国家的关系在深化、在拓展,中国周边外交取得了重大成果。也正是中国的积极参与,使得地区多边合作框架更加完整,涵盖面更广,从而有力地推动了区域多边合作。

与中亚合作谱写新篇章

2001年6月,由中国、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦六国组成的上海合作组织宣告诞生,掀开中亚合作的历史篇章。

自成立之日起,上合组织就矢志和平,倡导合作,推动发展,致力于建立公正、公平、合理的国际政治经济新秩序,为推进区域合作、维护地区和平、拓展国际多边外交搭建了崭新平台。

成立11年来,上合组织在多个领域取得重大成就:经贸领域,中国与上合组织其他成员国之间的贸易额由2001年的121亿美元上升到2011年的1134亿美元,增长了近9倍;能源领域,中俄原油管道正式投入运营,中国—中亚天然气管道实现双线通气并稳定运营;安全合作发展迅速,成为维护地区和平稳定的中流砥柱。

如今,上合组织发展已迈入第二个十年。在今年6月召开的上合组织北京峰会上,各成员国元首签署了一系列重要文件,规划和部署

了未来10年发展和合作的举措,上合组织将迎来蓬勃发展的新时期。

阿富汗是上合组织的近邻,阿富汗局势发展攸关中亚安全与稳定。中国一直积极支持和参与阿富汗和平重建。2009年以来,上合组织召开了阿富汗问题国际会议和5次副外长级磋商,并成立了“上海合作组织—阿富汗”联络组,在打击恐怖主义和毒品犯罪领域对阿富汗提供了大量帮助。

“对中国来说,上合组织不仅促进了中国与中亚国家的政治关系和经贸合作,还对稳定中国边疆局势、促进中国多边外交发展发挥了重要积极作用。”中国现代国际关系研究院俄罗斯研究所副所长丁晓星说。

推进与东盟面向和平与繁荣的战略伙伴关系 中国积极致力于发展与东盟的战略伙伴关系,同东盟国家开展互利合作、实现共同发展,是中国一直以来不懈努力的目标。

诸多“第一”见证了中国与东盟关系的发展历程:中国在大国中第一个加入《东南亚友好合作条约》;第一个与东盟建立战略伙伴关系;第一个明确支持《东南亚无核武器区条约》;第一个与东盟建成覆盖19亿人口的自贸区……

中方一贯主张东亚合作以东盟为主导,以10+1为基础,10+3为主体、东亚峰会为重要补充,推动上述机制在经贸、金融、粮食安全、人文交流等各领域合作取得新进展。

去年是中国与东盟建立对话关系20周年。20年来,中国与东盟通过互利合作,不仅繁荣了地区经济,也维护了地区和平,堪称区域合作的典范。

在经贸领域,中国目前是东盟第一大贸易伙伴,东盟成为中国第三大贸易伙伴。2010年中国—东盟自贸区全面建成后,双方对超过90%的产品实行零关税,双边贸易和投资快速增长。

在人文领域,双方正致力于实现2015年双方人员往来达1500万人次的目标,推动2020年将中国—东盟互派留学生规模都扩大到10万人的“十万计划”。

“中国不仅与东盟整体建立了战略伙伴关系,而且与老挝、越南、泰国、柬埔寨等东盟成员国建立了战略伙伴关系。这是中国与东盟合作的亮点之一。”中国现代国际关系研究院南亚东南亚及大洋洲研究所助理研究员骆永昆说。

对于与有关国家在南海存在的岛屿主权和部分海域划界争议,中方一贯主张通过谈判和和平解决。2002年,中国与东盟国家签署了《南海各方行为宣言》。去年,中国与东盟国家就落实《宣言》指导方针达成一致,启动《宣言》框架下的务实合作。

积极维护东北亚和平与稳定

今年7月,朝鲜外相朴义春在柬埔寨访问时表示,朝鲜已做好重返六方会谈的准备。外交部长杨洁篪在出席东盟地区论坛系列外长会期间会见朴义春时表示,中方愿为重启六方会谈创造条件。

朝核问题上的进展是各方共同努力的结果,中国作为六方会谈的倡导者和主席国长期以来为推动会谈进程做了大量工作。

中国在朝鲜半岛事务上一贯秉持客观、公正、负责任的态度。自2003年启动六方会谈机制以来,中方同有关各方保持密切接触和对话,积极劝和促谈,为推进半岛无核化、维护东北亚和平与稳定发挥了独特、不可替代的作用。

朝核问题的复杂性与敏感性注定其解决过程不可能一帆风顺。自2008年12月初在京举行六方会谈团长会之后,六方会谈一直处于停顿状态,至今未能重启。有关各方严重缺乏互信,是半岛总体安全形势十分脆弱的根本原因。

尽管困难重重,中方从未放弃通过六方会谈和平解决朝核问题的努力,一直利用各种场合做各方工作,积极推动会谈重启。

此次间专家指出,维护半岛和平稳定符合有关各方的共同利益,也是各方肩负的共同责任。要解决半岛盘根错节的各种问题,必须坚持通过对话化解矛盾,兼顾各方关切。而六方会谈是实现半岛无核化的有效机制,也是有关

各方改善关系的重要平台。

中国和东北亚重要邻国韩国、日本的合作也取得了新突破,呈现全方位、多层次、宽领域的发展态势。三国贸易额已从1999年的1300多亿美元跃升至2011年的6900多亿美元。中国已连续多年成为日本、韩国最大贸易伙伴。

今年5月,第五次中日韩领导人会议在京举行。三国领导人一致同意年内启动中日韩自由贸易区谈判。三国还正式签署促进、便利和保护投资的协定,为深化三国经贸合作提供重要基础。

在东北亚区域经济一体化面临较多困难的情况下,建立中日韩自贸区有望成为撬动东北亚和东亚区域合作的重要杠杆,进而提升东亚在全球的地位。

与南亚合作稳步推进

近年来,中国和南亚地区各国的关系也取得积极进展。中国已经成为南亚重要的区域合作组织南亚区域合作联盟的观察员国。

中印两国同为亚洲大国和发展中大国,坚持中印友好、深化战略合作、促进共同发展是中国坚定不移的方针。近年来,两国保持高层往来,深化经贸等领域务实合作,加强民间交往和人文交流,在联合国、二十国集团、金砖国家等多边机制中积极开展沟通与协调,谋求共同应对气候变化、能源和粮食安全等重大问题。

作为名副其实的好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟,无论国际风云如何变幻,也不管两国国内情况如何变化,中巴关系始终保持了旺盛的生命力。近年来,中国和巴基斯坦的传统友好关系不断向前发展。双方在涉及彼此核心利益的问题上相互支持,在经贸等领域务实合作不断拓展和深化,在打击“三股势力”等方面保持密切沟通和协调。两国友谊源远流长,不断增强,深入人心。

中国正在继续深化同周边国家的睦邻友好与互利合作关系,积极参与周边各种合作机制,推动区域合作深入发展,共同营造和平稳定、平等互信、合作共赢的地区环境。

(新华社北京8月8日电)



伦敦奥运会奖牌榜					
伦敦时间8月7日					
1	中国	34	21	18	73
2	美国	30	19	21	70
3	英国	22	13	13	48
4	韩国	12	5	6	23
5	俄罗斯	10	18	20	48
6	法国	8	9	11	28
7	意大利	7	6	4	17
8	德国	6	14	7	27
9	哈萨克斯坦	6	0	1	7
10	荷兰	5	3	6	14
11	澳大利亚	4	12	9	25
12	伊朗	4	3	1	8
13	匈牙利	4	2	3	9
14	朝鲜	4	0	1	5
15	古巴	3	3	1	7
16	白俄罗斯	3	2	3	8
17	新西兰	3	1	5	9
18	南非	3	1	0	4
19	乌克兰	3	0	6	9
20	日本	2	13	14	29

我国正研究拟订中央国家机关公车改革方案

新华社北京8月7日电(记者崔静)记者7日从国务院机关事务管理局获悉,为了做好《机关事务管理条例》的贯彻实施工作,国家发展改革委和国管局等有关部门正在研究拟订中央国家机关公务用车制度改革和机关后勤服务社会化改革实施方案。

此前,国务院公布《机关事务管理条例》将于2012年10月1日起施行。这是我国第一部专门规范机关事务管理活动的行政法规,条例确立了保障公务、厉行节约、务实高效、公开透明的原则,明确了机关运行经费、资产和服务管理等机关事务管理的主要内容。

国管局近日联合国务院法制办下发通知,要求省级人民政府机关事务主管部门和国务院各部委、各直属机构要结合

工作实际,抓紧制定贯彻实施方案的工作方案,于9月15日前送国务院机关事务管理局。

通知要求县级以上地方人民政府机关事务主管部门要按照本级政府的安排和部署,根据条例的规定,结合本地实际,会同或者配合有关部门研究制定机关服务工作社会化改革方案和具体管理制度,扎实推进机关后勤服务、公务用车和公务接待服务等工作的社会化改革,降低服务成本,保障机关高效运转。

通知同时明确,县级以上人民政府机关事务主管部门和法制部门要会同有关部门按照条例的规定,根据职责分工,抓紧建立健全监督检查制度和举报受理与查处工作机制,及时纠正和查处单位和个人违反机关事务管理制度标准的行为,确保制度标准得到严格执行。

交通运输部明确

今年国庆节假日小型客车免收通行费

据新华社北京8月8日电(记者齐中照)记者8日从交通运输部获悉,交通运输部已发出通知,从今年国庆节假期起开始免收小客车通行费,并要求各地切实做好重大节假日免收7座及以下小型客车通行费的实施工作,进一步提升重大节假日收费公路通行效率和服务水平。

根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》规定,今后每年国庆节办公厅文件确定的春节、清明节、劳动节、国庆节及其连休日期间,在收费公路上行驶的7座及以下小型客车将免费通行。交通运输部决定,从今年国庆节假期起开始实施《通知》要求。

交通运输部要求,作为第一个实施小型客车免费通行的国庆节假日,各地交通运输主管部门和收费公路经营管理单位要认真做好准备,严格按照国务院批准的实施方案,在省级人民政府的统一领导和组织下,会同发展改革、财政、监

察、纠风等部门制定具体工作方案,落实责任,密切配合,精心组织,统筹安排,加强路网运行监测,确保假日期间公路交通安全畅通。

各地交通运输主管部门和收费公路经营管理单位要对公路收费站现有收费车道进行一次全面排查。在重大节假日期间,要按照7座及以下小型客车免费通行的要求,在适当地点提前设立明确清晰的引导标识,合理布置,统筹安排和利用现有收费车道和免费专用通道。特别是交通流量较大的收费站,要设置专门的重大节假日小型客车免费通道,避免收费车辆与免费车辆混合通行。

出现交通拥堵和通行高峰时段时,收费公路管理机构要有专人负责,靠前指挥;各收费站要增派人员,采取有效措施,加强现场管理和交通疏导,及时处置拥堵问题。对收费道口严重不足的收费站,要抓紧调查论证,研究制定扩宽改造方案,增加收费道口,满足车辆通行需求。

专家研讨新乡市先进群体现象:

党在基层执政为民的宝贵财富

据新华社北京8月8日电(记者白斌)在悬崖上修建“救命路”的张荣锁、走新型工业化强村之路的史世领、自己出资3000万元建设农民新村的裴春亮……新中国成立以来,河南省新乡市涌现出30位先进人物。8日在京举行的新乡市先进群体现象研讨会上,专家认为,这一现象

是党在基层执政为民的宝贵财富,是对广大党员干部教育的好教材。

全国党建研究会会长虞云耀说,先进群体成长之路,伴随着党对中国特色社会主义道路探索的全过程,积累的丰富经验是党在基层执政为民的宝贵财富,是对广大党员干部教育的好教材。

人伙通知

尊敬的“漯河壹號”业主:

“漯河壹號”项目已达到了《商品房买卖合同》中的交付使用条件。为方便您提前装修,我公司已将《入伙通知书》及相关文件通过特快专递方式按合同登记地址邮寄给您,请仔细阅读并按照指引,尽快前来办理收房入伙手续。届时开发商和物业公司将派人在现场统一接洽。

如您未能按通知时间办理入伙,请您在2012年8月9日-8月11日亲自或委托他人(需提供业主签署的入伙授权书及承诺书或经过公证机关公证的委托书)前往小区办理相关收楼手续,合同到期日在9月30日的业主可提前收房,也可在到期后十天办理。

根据《物业管理服务收费规定》,入伙期限届满后,不论您是否办理入伙手续,均被视为入住,物业管理费将从入伙期限届满后次月起计收。

交房集中办理地点:“漯河壹號”丁香阁一楼
现场咨询电话:0376-6363666
顺祝入伙顺利,安居幸福!
信阳市大融信房地产开发有限责任公司
信阳市丰园物业服务有限责任公司
2012年8月9日

注销公告

兹有信阳市羊山新区闽豫茶叶营销有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市羊山新区闽豫茶叶营销有限公司
2012年8月9日

遗失声明

兹有朱广荣所有的房屋坐落于信阳市浉河区东方红大道80号弘运木建材住宅楼1单元401号,其房屋所有权证(证号为信房权证私字第046903号,为混合结构1幢,建筑面积129.76平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:朱广荣
2012年8月7日

拆分公告

固始县国源置业有限公司[注册号:411525100001369(1-1)]经股东会决议,拟向公司登记机关申请续存分立方式将其分立为固始县国源经贸有限公司、固始县国源物流有限公司,同时保留固始县国源置业有限公司。分立前国源置业有限公司注册资本金1500万元,分立后国源经贸公司注册资本金100万元、国源物流有限公司注册资本金100万元、国源置业有限公司注册资本金1300万元。请债权、债务人见报之日起在规定时间内向国源置业公司申报债权、债务。特此公告。

固始县国源置业有限公司
2012年8月8日

公告

根据信阳市扬州万里照明器材有限公司2007年12月15日与平桥区光明路工程建设指挥部签订的《关于收回信阳市扬州万里照明器材有限公司土地及资产的协议书》约定及胡爱琴同志2009年4月13日的相关承诺,位于龙江东路扬州万里照明器材有限公司院内的所有钢架厂房应于2009年4月30日前拆除到位,但该厂房至今未拆除。请胡爱琴同志自本公告发布之日起,在15日内(2012年8月25日前)将公司院内的所有钢架厂房和仓库拆除到位,逾期仍不拆除的指挥部将按协议强行拆除,一切后果由胡爱琴同志本人自负。

特此公告

平桥区光明路工程建设指挥部
2012年8月8日

信阳市中级人民法院公告

为贯彻最高人民法院、河南省高级人民法院深化司法拍卖改革工作会议精神,经研究决定建立全市法院司法拍卖、拍卖备选机构名单。报名条件公布后,评估、拍卖机构积极报名,经过报名、审核、评审等程序,拟进入备选机构名单公示如下,欢迎进行监督。

公示期:2012年8月9日到2012年8月19日

监督电话:0376-6360512、6360502

附:信阳市中级人民法院司法评估、拍卖备选机构名单

评估机构:
河南华建资产评估有限公司
信阳誉华宏大联合资产评估事务所
信阳市同创联合资产评估事务所
信阳市三维资产评估事务所
信阳市丰华联合资产评估事务所
河南蓼城资产评估事务所
信阳市盛鹏房地产估价师测量师有

限公司
河南岳华房地产估价咨询有限公司
河南宏基房地产评估测绘有限公司
拍卖机构:
河南一诺招标采购有限公司
郑州万嘉资产拍卖有限公司
河南明智拍卖有限公司
河南汇源拍卖有限公司
河南省长城拍卖有限公司
河南省鼎发拍卖有限公司
河南凯业拍卖有限公司
信阳市阳光拍卖有限公司
信阳市天源司法拍卖有限公司
信阳市拍卖行

信阳市住房公积金管理中心

招聘启事

我单位为市委、市政府直属的事业单位,根据工作需要,经上级部门批准,现面向全市招聘少量国家统招的全日制本科学历以上(含本科)的工作人员,报名截止时间为8月13日下午6点,现予以公告。详情请登录信阳市住房公积金管理中心网站(www.xygjj.cn)。

信阳市住房公积金管理中心

2012年8月7日

注销公告

兹有信阳市浉河区凯盛百货有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市浉河区凯盛百货有限公司
2012年8月9日

变更公告

兹有原邢集信用社法人营业执照因年检需要变更为非法人营业执照,变更后名称为“信阳市明港农村信用合作联社邢集信用社”。

特此公告

信阳市明港农村信用合作联社
2012年8月9日

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电图诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广|2011|第06-24-254号